

## R A P O R T

privind executia bugetului local și al bugetului finanțat din venituri proprii și subvenții al Comunei Misca al anului 2022

În conformitate cu art.57 Legea privind finanțele publice locale nr 273/2006, modificată și completată prin OG 63/2010, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință publică , spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative , execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni.

Bugetul local al Comunei Mișca defalcat atât pe venituri cât și pe cheltuieli la finele anului 2022, se prezintă astfel:

Mii lei

DENUMIRE INDICATORI	PREVEDERE INITIALĂ	PREVEDERE DEFINITIVĂ	ÎNCASĂRI/ PLĂȚI
VENITURI TOTAL, din care:	9.649,00	<b>11.272,00</b>	<b>9.858,10</b>
-secțiunea de funcționare	7.005,00	8.599,00	8.531,20
-secțiunea de dezvoltare	2.644,00	2.673,00	1.326,90
CHELTUIELI TOTAL, din care:	11.917,00	<b>13.783,70</b>	<b>10.442,15</b>
-secțiunea de funcționare	7.005,00	8.599,00	7.885,03
-secțiunea de dezvoltare	4.912,00	5.184,70	2.557,12

În ceea ce privește detalierea acestora pe tipuri de venituri și cheltuieli acestea se regăsesc în anexa la prezentul raport.În ceea ce privește bugetul local al Comunei Mișca este de menționat faptul că la data de 31.12.2022 veniturile s-au realizat în proporție de 87,46 % față de prevederile anuale aprobate.

Din totalul încasărilor realizate la 31.12.2022 în cuantum de 9.858,10 mii lei ,suma de 8.531,20 mii lei reprezintă veniturile secțiunii de funcționare și suma de 1.326,90 mii lei reprezintă veniturile secțiunii de dezvoltare.

Cheltuielile totale realizate la data de 31.12.2022 sunt în sumă de 10.442,15 mii lei din care 7.885,03 mii lei reprezintă cheltuielile secțiunii de funcționare si suma de 2.557,12 reprezinta veniturile secțiunii de dezvoltare. Cheltuielile totale s-au realizat în proporție de 75,75 % față de prevederile anuale aprobate. La data de 31.12.2022,făcând diferența între veniturile

ROMANIA  
JUDEȚUL ARAD  
PRIMARIA COMUNEI MIȘCA

România, județul Arad, comuna Mișca, nr.116, cod postal 317215 tel/fax 0257/354140  
Email:primaria\_misca@yahoo.com site www.misca.ro

încasate plus sumele utilizate din excedentul anului 2021 și cheltuielile efectuate în anul 2022 rezultă un deficit al anului 2022 în suma de 1.230.217,10 lei.

Astfel la finele anului 2022 rezultând un excedent financiar în suma de 1.927.674,27 lei. Acest excedent va fi folosit în anul 2023 pentru finanțarea cheltuielilor din secțiunea de dezvoltare a bugetului local precum și pentru acoperirea temporară a golurilor de casa.

Față de cele prezentate mai sus propunem Consiliului Local al Comunei Misca aprobarea execuției bugetului local al anului 2022.

Compartiment contabilitate  
Ec. Bier Clara





# RAPORT DE ACTIVITATE

## Privind activitatea viceprimarului comunei MISCA

pe anul 2022

In calitate de viceprimar al comunei Misca am urmarit cu prioritate dezvoltarea socio – economica a comunei si in conformitate cu atributiile stabilite prin OUG 57/2019 , am raspuns alaturi de conducerea Primariei, de buna functionare a administratiei publice locale .

Privitor la administrarea patrimoniului local,activitatile in acest sens se structureaza astfel:

- Participarea la actiuni de salubritate – colectare deseuri deseuri stradale , prin actiuni periodice,impreuna cu persoanele de la ajutor social;
- Organizarea supravegherea persoanelor beneficiare de venitul minim garantat,la diverse activitati de intretinere a domeniului public;
- Inlocuirea becurilor arse din reseaua de iluminat public si reglarea inchiderii/deschiderii acestuia folosind dispozitive de temporizare;
- Toaletarea si taierea copacilor in zonele in care reprezentau risc pentru circulatia auto si pietonala;
- Aprovizionarea cu material lemnos pentru perioada de iarna a institutiilor din comuna Misca.
- Am participat la coordonarea lucrarilor la proiectele de pe raza comunei noastre monitorizand santierele si asigurand bunul mers al acestora.
- Achizitionarea sculelor si uneltelor stric necesare executarii lucrarilor : drujbe motocositori, lopeti,cazmale, tarnacoape, maturi, greble, furci;
- Sprijinirea desfasurari oricarei activitati initiate de consilieri locali, Grupul de Initiativa
- Sprijinirea materiala a orearei actiuni caritabile initiata de primar, consilieri local , preot,director scoala, camin cultural;
- Informarea in teren a cetatenilor despre diverse activitati sau probleme cu care se confrunta comuna;
- In permanenta am fost preocupat de rezolvarea diverselor litigii,reclamatii,cazuri sociale; prin deplasarea la fata locului impreuna cu personalul din cadrul aparatului de specialitate al primarului, de echipajul politiei Misca tuturor dorind sa le multumesc pe aceasta cale pentru rezolvarea favorabila a cazurilor mai sus mentionate.

Am urmarit, ca activitatea mea in rezolvarea problemelor comunitatii , sa fie una corecta si transparenta ignorand aparentele politice.

Pentru o mare parte a problemelor rezolvate, multumesc salariatilor Primariei, membrilor Misca si cel mai important cetatenilor care au inteles ca in comuna trebuie sa existe un climat de calm, cooperare si respect reciproc.

Ca si Consilier local m-am implicat in informarea comunitatii pe care o reprezint, in legatura cu toate actiunile desfasurate pe raza comunei Misca pastrand un contact permanent si direct cu cetatenii pentru rezolvarea tuturor problemelor in functie de necesitati si prioritati.Atat in cadrul sedintelor Consiliului Local Misca, cat si in cadrul comisiilor dar si in comunitate am activat pentru:

- Respectarea interesului cetatenilor;
- Imbunatatirea activitatii instructiv – educative ;
- Respectarea prevederilor legale in ce priveste valorificarea patrimoniului privat al localitatii si utilizarea domeniului public;

In cadrul audientelor audientelor, am discutat cu cetatenii care mi-au solicitat sprijinul in rezolvarea anumitor probleme care au vizat administratia locala si respectarea legislatiei specifice acesteia in raport cu cetatenii. In cadrul intalnirilor in teritoriu cu cetatenii, am preluat toate problemele sesizate de acestia si constate de mine, le am prezentat in Consiliul Local, solicitand stabilirea de termene si responsabilitati de rezolvare. Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborand cu compartimentele de specialitate din cadrul Primariei Misca.

Consider ca activitatea desfasurata pe parcursul anului 2022 a contribuit la imbunatatirea substantiala a activitati de gospodarie a localitati , a calitatii serviciilor publice oferite contribuabililor privind iluminatul public , apa si canal, salubritate , ecologizare, circulatia pe toate caile de acces,etc.

**VICEPRIMAR  
NAGY ALEXANDRU**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Nagy', is written over the printed name.



## Raport de activitate pe anul 2022

### CONSILIER LOCAL BARTHA OTTO

În perioada 01.01.2022-31.12.2022 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fiind ales din partea UDMR , respectand atribuțiile de consilier local, conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

În cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fac parte din comisia nr.1 Comisia Economico-Financiară, Agricultură, Amenajarea teritoriului și Urbanism .

În calitate de membru al Comisiei Economico-Financiară, Agricultură, Amenajarea teritoriului și Urbanism am participat la analiza și avizarea proiectelor de hotărâre .

În calitate de membru al Comisiei Economico-Financiară, Agricultură, Amenajarea teritoriului și Urbanism am participat și votat la toate ședințele de Consiliului Local.

Am participat activ la toate activitățile culturale, sportive și comemorari la nivelul Comunei Mișca.

Am fost dispus sa discut cu cetățenii din Comuna Mișca de fiecare data când am fost solicitat.

Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia initierii Proiectelor de Hotarari , astfel încât hotararile adoptate să fie cât mai folositoare cetatenilor din comunitatea noastră.

Am încercat sa aduc toate problemele solicitate de cetățeni în fata Consiliului Local Mișca și unele dintre ele am reușit sa le solutionez în calitate mea de consilier local.

MISCA  
07.03.2023

CONSILIER LOCAL  
BARTHA OTTO

*200*

## **Raport de activitate pe anul 2022**

### **CONSILIER LOCAL LADANI ROBIN ALAN**

In perioada 01.01.2022-31.12.2022 mi-am desfasurat activitatea de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL MISCA fiind ales din partea PSD , respectand atribuțiile de consilier local, conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

In cadrul CONSILIULUI LOCAL MISCA fac parte din comisia nr.3 Comisia juridica și disciplina .

În calitatea de membru al Comisiei juridice și disciplina am participat la analiza și avizarea proiectelor de hotărâre .

În calitatea de membru al Comisiei juridice și disciplina am participat și votat la toate Sedintele de Consiliului Local.

Am participat activ la toate activitățile culturale și sportive și comemorari la nivelul Comunei Mișca.

Am fost dispus sa discut cu cetatenilor din Comuna Mișca de fiecare data când am fost solicitat.

Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia initierii Proiectelor de Hotarari , astfel încât hotararile adoptate să fie cât mai folositoare cetatenilor din comunitatea noastră.

Am încercat sa aduc toate problemele solicitate de cetateni în fata Consiliului Local Mișca și unele dintre ele am reușit sa le solutionez în calitatea mea de consilier local.

**MISCA**  
**06.03.2023**

**CONSILIER LOCAL**  
**LADANI ROBIN ALAN**



## **Raport de activitate pe anul 2022**

### **CONSILIER LOCAL KOVACS FRANCISC**

În perioada 01.01.2022-31.12.2022 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fiind ales din partea UDMR , respectând atribuțiile de consilier local, conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

În cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fac parte din comisia nr.2 Comisia Învățământ, Sănătate, Familie, Activități Social-Culturale, Culte și Protecție Socială .

În calitate de membru al Comisiei Învățământ, Sănătate, Familie, Activități Social-Culturale, Culte și Protecție Socială am participat la analiza și avizarea proiectelor de hotărâre .

În calitate de membru al Comisiei Învățământ, Sănătate, Familie, Activități Social-Culturale, Culte și Protecție Socială am participat și votat la toate ședințele de Consiliul Local.

Am participat activ la toate activitățile culturale, sportive și comemorari la nivelul Comunei Mișca.

Am fost dispus să discut cu cetățenii din Comuna Mișca de fiecare dată când am fost solicitat.

Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia inițierii Proiectelor de Hotărâri , astfel încât hotărârile adoptate să fie cât mai folositoare cetățenilor din comunitatea noastră.

Am încercat să aduc toate problemele solicitate de cetățeni în fața Consiliului Local Mișca și unele dintre ele am reușit să le soluționez în calitate mea de consilier local.

**MISCA**  
**07.03.2023**

**CONSILIER LOCAL**  
**KOVACS FRANCISC**





## **Raport de activitate pe anul 2022**

### **CONSILIER LOCAL PARASCA GABRIELA**

În perioada 09.01.2022-31.12.2022 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL MISCA fiind ales din partea PSD , respectând atribuțiile de consilier local, conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

În cadrul CONSILIULUI LOCAL MISCA fac parte din comisia nr.1, Comisia Economico-Financiara, Agricultura și Amenajarea teritoriului.

În calitate de membru al Comisiei juridice și disciplina am participat la analiza și avizarea proiectelor de hotărâre .

În calitate de membru al Comisiei Economico-Financiara, Agricultura și Amenajarea teritoriului am participat și votat la toate Sedintele de Consiliul Local.

Am participat activ la toate activitățile culturale și sportive și comemorari la nivelul Comunei Mișca.

Am fost dispus să discut cu cetățenilor din Comuna Mișca de fiecare dată când am fost solicitat.

Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia inițierii Proiectelor de Hotărâri , astfel încât hotărârile adoptate să fie cât mai folositoare cetățenilor din comunitatea noastră.

Am încercat să aduc toate problemele solicitate de cetățeni în fața Consiliului Local Mișca și unele dintre ele am reușit să le soluționez în calitate mea de consilier local.

**MISCA**  
**06.03.2023**

**CONSILIER LOCAL**  
**PARASCA GABRIELA**





## **Raport de activitate pe anul 2022**

### **CONSILIER LOCAL ALBU FLORIAN FLORENTIN**

În perioada 09.01.2022-31.12.2022 mi-am desfasurat activitatea de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL MISCA fiind ales din partea PNL , respectand atribuțiile de consilier local, conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

În cadrul CONSILIULUI LOCAL MISCA fac parte din comisia nr.2, Comisia Învățământ , Sănătate, Familie, Activități Social-Culturale , Culte și Protecția Sociala .

În calitatea de membru al Comisiei juridice și disciplina am participat la analiza și avizarea proiectelor de hotărâre .

În calitatea de membru al Comisiei Învățământ , Sănătate, Familie, Activități Social-Culturale , Culte și Protecția Sociala am participat și votat la toate Sedintele de Consiliului Local.

Am participat activ la toate activitățile culturale și sportive și comemorari la nivelul Comunei Mișca.

Am fost dispus sa discut cu cetatenilor din Comuna Mișca de fiecare data când am fost solicitat.

Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia initierii Proiectelor de Hotarari , astfel încât hotararile adoptate să fie cât mai folositoare cetatenilor din comunitatea noastră.

Am încercat sa aduc toate problemele solicitate de cetateni în fata Consiliului Local Mișca și unele dintre ele am reușit sa le solutionez în calitatea mea de consilier local.

**MISCA**  
**06.03.2023**

**CONSILIER LOCAL**  
**ALBU FLORIAN FLORENTIN**



## **Raport de activitate pe anul 2022**

### **CONSILIER LOCAL HOTARAN FLORIN**

În perioada 01.01.2022-31.12.2022 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL MISCA fiind ales din partea PSD , respectând atribuțiile de consilier local, conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

În cadrul CONSILIULUI LOCAL MISCA fac parte din comisia nr.3 Comisia juridică și disciplina .

În calitate de membru al Comisiei juridice și disciplina am participat la analiza și avizarea proiectelor de hotărâre .

În calitate de membru al Comisiei juridice și disciplina am participat și votat la toate Sedintele de Consiliul Local.

Am participat activ la toate activitățile culturale și sportive și comemorari la nivelul Comunei Mișca.

Am fost dispus să discut cu cetățenilor din Comuna Mișca de fiecare dată când am fost solicitat.

Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia inițierii Proiectelor de Hotărâri , astfel încât hotărârile adoptate să fie cât mai folositoare cetățenilor din comunitatea noastră.

Am încercat să aduc toate problemele solicitate de cetățeni în fața Consiliului Local Mișca și unele dintre ele am reușit să le soluționez în calitate mea de consilier local.

**MISCA**  
**06.03.2023**

**CONSILIER LOCAL**  
**HOTARAN FLORIN**





## Raport de activitate pe anul 2022

### CONSILIER LOCAL MOLNAR IMRE

În perioada 01.01.2022-31.12.2022 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fiind ales din partea UDMR , respectand atribuțiile de consilier local, conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

În cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fac parte din comisia nr.1 Comisia Economico-Financiară, Agricultură, Amenajarea teritoriului și Urbanism .

În calitate de membru al Comisiei Economico-Financiară, Agricultură, Amenajarea teritoriului și Urbanism am participat la analiza și avizarea proiectelor de hotărâre .

În calitate de membru al Comisiei Economico-Financiară, Agricultură, Amenajarea teritoriului și Urbanism am participat și votat la toate ședințele de Consiliul Local.

Am participat activ la toate activitățile culturale, sportive și comemorari la nivelul Comunei Mișca.

Am fost dispus sa discut cu cetățenii din Comuna Mișca de fiecare data când am fost solicitat.

Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia initierii Proiectelor de Hotarari , astfel încât hotararile adoptate să fie cât mai folositoare cetatenilor din comunitatea noastră.

Am încercat sa aduc toate problemele solicitate de cetățeni în fata Consiliului Local Mișca și unele dintre ele am reușit sa le solutionez în calitate mea de consilier local.

MISCA  
07.03.2023

CONSILIER LOCAL  
MOLNAR IMRE



## Raport de activitate pe anul 2022

### CONSILIER LOCAL KRISTO ALEXANDRU

În perioada 01.01.2022-31.12.2022 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fiind ales din partea UDMR , respectând atribuțiile de consilier local, conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

În cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fac parte din comisia nr.1 Comisia Economico-Financiară, Agricultură, Amenajarea teritoriului și Urbanism .

În calitate de membru al Comisiei Economico-Financiară, Agricultură, Amenajarea teritoriului și Urbanism am participat la analiza și avizarea proiectelor de hotărâre .

În calitate de membru al Comisiei Economico-Financiară, Agricultură, Amenajarea teritoriului și Urbanism am participat și votat la toate ședințele de Consiliul Local.

Am participat activ la toate activitățile culturale, sportive și comemorari la nivelul Comunei Mișca.

Am fost dispus să discut cu cetățenii din Comuna Mișca de fiecare dată când am fost solicitat.

Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia inițierii Proiectelor de Hotărâri , astfel încât hotărârile adoptate să fie cât mai folositoare cetățenilor din comunitatea noastră.

Am încercat să aduc toate problemele solicitate de cetățeni în fața Consiliului Local Mișca și unele dintre ele am reușit să le soluționez în calitate mea de consilier local.

MISCA  
09.03.2023

CONSILIER LOCAL  
KRISTO ALEXANDRU



## **Raport de activitate pe anul 2022**

### **CONSILIER LOCAL CIUPE TEODOR**

In perioada 01.01.2022-31.12.2022 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fiind ales din partea PRO România , respectand atribuțiile de consilier local, conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

In cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fac parte din comisia nr.2 Comisia Învățământ, Sănătate, Familie, Activități Social-Culturale, Culte și Protecție Socială .

În calitate de membru al Comisiei Învățământ, Sănătate, Familie, Activități Social-Culturale, Culte și Protecție Socială am participat la analiza și avizarea proiectelor de hotărâre .

În calitate de membru al Comisiei Învățământ, Sănătate, Familie, Activități Social-Culturale, Culte și Protecție Socială am participat și votat la toate ședințele de Consiliului Local.

Am participat activ la toate activitățile culturale, sportive și comemorari la nivelul Comunei Mișca.

Am fost dispus sa discut cu cetățenii din Comuna Mișca de fiecare data când am fost solicitat.

Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia initierii Proiectelor de Hotarari , astfel încât hotararile adoptate să fie cât mai folositoare cetatenilor din comunitatea noastră.

Am încercat sa aduc toate problemele solicitate de cetățeni în fata Consiliului Local Mișca și unele dintre ele am reușit sa le solutionez în calitate mea de consilier local.

MISCA  
09.03.2023

CONSILIER LOCAL  
CIUPE TEODOR



## Raport de activitate pe anul 2022

### CONSILIER LOCAL RUSU SORIN ILIE

În perioada 01.01.2022-31.12.2022 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fiind ales din partea ALDE , respectand atribuțiile de consilier local, conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

În cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fac parte din comisia nr.3 Comisia juridica și disciplina .

În calitate de membru al Comisiei juridice și disciplina am participat la analiza și avizarea proiectelor de hotărâre .

În calitate de membru al Comisiei juridice și disciplina am participat și votat la toate Sedintele de Consiliului Local.

Am participat activ la toate activitățile culturale, sportive și comemorari la nivelul Comunei Mișca.

Am fost dispus sa discut cu cetățenii din Comuna Mișca de fiecare data când am fost solicitat.

Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia initierii Proiectelor de Hotarari , astfel încât hotararile adoptate să fie cât mai folositoare cetatenilor din comunitatea noastră.

Am încercat sa aduc toate problemele solicitate de cetățeni în fata Consiliului Local Mișca și unele dintre ele am reușit sa le solutionez în calitate mea de consilier local.

MISCA  
09.03.2023

CONSILIER LOCAL  
RUSU SORIN ILIE





## Raport de activitate pe anul 2021

### CONSILIER LOCAL MIHALY ANDREEA FLORENTINA

În perioada 01.01.2021-31.12.2021 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fiind ales din partea UDMR , respectând atribuțiile de consilier local, conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

În cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fac parte din comisia nr.2 Comisia Învățământ, Sănătate, Familie, Activități Social-Culturale, Culte și Protecție Socială .

În calitate de membru al Comisiei Învățământ, Sănătate, Familie, Activități Social-Culturale, Culte și Protecție Socială am participat la analiza și avizarea proiectelor de hotărâre .

În calitate de membru al Comisiei Învățământ, Sănătate, Familie, Activități Social-Culturale, Culte și Protecție Socială am participat și votat la toate ședințele de Consiliul Local.

Am participat activ la toate activitățile culturale, sportive și comemorari la nivelul Comunei Mișca.

Am fost dispus să discut cu cetățenii din Comuna Mișca de fiecare dată când am fost solicitat.

Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia inițierii Proiectelor de Hotărâri , astfel încât hotărârile adoptate să fie cât mai folositoare cetățenilor din comunitatea noastră.

Am încercat să aduc toate problemele solicitate de cetățeni în fața Consiliului Local Mișca și unele dintre ele am reușit să le soluționez în calitate mea de consilier local.

MISCA  
23.03.2022

CONSILIER LOCAL  
MIHALY ANDREEA FLORENTINA



## **Raport de activitate pe anul 2022**

### **CONSILIER LOCAL KADAR VILMOS**

In perioada 01.01.2022-31.12.2022 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fiind ales din partea UDMR , respectand atribuțiile de consilier local, conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

In cadrul CONSILIULUI LOCAL MIȘCA fac parte din comisia nr.2 Comisia Învățământ, Sănătate, Familie, Activități Social-Culturale, Culte și Protecție Socială .

În calitate de membru al Comisiei Învățământ, Sănătate, Familie, Activități Social-Culturale, Culte și Protecție Socială am participat la analiza și avizarea proiectelor de hotărâre .

În calitate de membru al Comisiei Învățământ, Sănătate, Familie, Activități Social-Culturale, Culte și Protecție Socială am participat și votat la toate ședințele de Consiliului Local.

Am participat activ la toate activitățile culturale, sportive și comemorari la nivelul Comunei Mișca.

Am fost dispus sa discut cu cetățenii din Comuna Mișca de fiecare data când am fost solicitat.

Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia initierii Proiectelor de Hotarari , astfel încât hotararile adoptate să fie cât mai folositoare cetatenilor din comunitatea noastră.

Am încercat sa aduc toate problemele solicitate de cetățeni în fata Consiliului Local Mișca și unele dintre ele am reușit sa le solutionez în calitate mea de consilier local.

MISCA  
09.03.2023

CONSILIER LOCAL  
KADAR VILMOS

